

Rencontre du 10 janvier 2012 - 12h30 à 13h30 - VCH-1610

0. Ouverture: Laurent Bob

1. LADOS: Adopté à l'unanimité

2. APV: Adopté à l'unanimité, sauf l'heure de l'AG.

3. RDO:

- VP Pédago: On a peut-être trouvé le dernier conférencier

- Trésorier: Les budgets mensuels sont mis à jour

- Secrétaire: Rien

- VP Socio: Rien

- VP 1<sup>ère</sup> année, Jonathan: Il veut faire une annonce pour l'AG dans un cours  
Marc: Rien

- VP Festi-Camp: La mascote est livrée.

• Le chalet est réservé pour le camp.

• Il y a une réunion pour le film au pub jeudi soir.

• L'AGA est jeudi à 2h

• On aura les horaires pour le sport mercredi.

- VP Sports: Il y aura peut-être du sport après l'AG.

- VP Maîtrise: Il a parlé aux diplômés pour leur dire de voter

- VP Info: - Il a ajouté des photos sur le site.  
• Les Smatins sont imprimés, ça a coûté 32\$

- VP Externe: - S'il y a une grève, ce sera à la fin de février.

#### 4. Ordre du jour de l'AG

0- Ouverture

1- LADOS

2- Présentation de l'exécutif(?)

3- Election (?) Proposition

4- Budget (?)

5- Activités à venir

6- Mascotte

7- Frais de scolarité

8- Varia . Panier de boisson

9- Vote

10. Fermeture.

#### 5. Frais de scolarité: - On a une liste avec le nom et le prénom.

• Questions pour le vote (2 papiers)

• Cycle: 1<sup>er</sup> ou 2<sup>e</sup> et 3<sup>e</sup>

• Vote de position: « Êtes-vous en accord avec la décision du gouvernement du Québec de hausser annuellement les droits de scolarité de 325\$ entre 2012 et 2017, soit une augmentation totale de 1625\$? »

• Vote de grève: Joannie propose que la question soit: « Pour la session d'hiver 2012, donnez-vous le mandat au comité exécutif de l'AESMUL de déclencher une grève au moment jugé opportun par celui-ci? »

Vote:	Pour	Contre	Indécis
	8	2	1

Le pour gagne

#### 6. Mascotte: Une proposition pour l'achat de la

mascotte a été écrite.

7. Varia

Panier de Boisson : Les coupons et l'argent ont été ramassés.

8. Fermeture : Dam